



預計第一階段復產之 A 廠區，其製程區目前進度為 05 區內部修整作業已大致完備，鋼構平台之鋼柱基座地錨栓埋設及備料安裝等相關前置事宜已逐步到位，平台建置作業將於近期開始施作。06 區、15 區及 16 區之建物修整仍持續趕工執行磚造牆面粉光作業中。乾燥區之 02 區及 03B 區之潔淨室庫板重建作業，其主體架構搭建大致告一段落，新購之空調箱已陸續進廠定位安裝中，其空調與控制相關系統等後續細部規劃，與廠商多次協商達成共識並將需求調整至最適化後，近期將下單發包執行作業。

供應生產動力運行之新購蒸汽鍋爐及熱煤油鍋爐於本週已進廠定位，現正執行設備安裝及配管施作，其電控作業需待與包商確認細部設計妥善後，將即刻執行作業。未來廠區生產的主要電力供應站之新購主設備及相關部署規劃已大致抵定，如發電機、管線及電力盤體等供電設施，已陸續發包及訂製作業。

觀音廠於 2021 年 9 月 30 日吉時先行舉行動土典禮及完成市府開工申報，待與營造廠正式簽約後，實質建造工程將如火如荼開展，先進製藥設備結合法國合作夥伴之溶劑純化處理技術，將提升資源利用效率，打造一個高附加價值之綠色製藥基地，且可因應全球 ESG 節能減碳趨勢，為公司營運及環境永續帶來正面效益；望著眼前這片土地，它將承載旭富的未來，我們希望 2024 年伊始，觀音廠成為推動旭富成長的另一具引擎。